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Ata nº 032/21 

Aos treze dias do mês de dezembro de 2021, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. 

Logo após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 031/21, que 

depois de lida foi posta em discussão, como ninguém se manifestou em votação foi aprovada 

sem ressalva por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer as 

leituras dos Ofícios PM nº 193/21 de 08 de dezembro de 2021, que apresentavam os Projetos 

de Lei Municipal a seguir. Projeto de Lei do Executivo nº 058/21 de 01 de dezembro de 2021, 

que Autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar, em Caráter Temporário e dá outras 

providências. O Projeto foi posto em discussão como ninguém fez uso da palavra foi posto em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Na sequência o Sr. Presidente pediu para o primeiro 

Secretário fazer a leitura do projeto de Lei do Executivo nº 060/21 de 02 de dezembro de 2021, 

que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Colaboração com a Associação Hospitalar 

Comunitária e Beneficente de Nonoai, e dá outras providências.” O projeto foi posto em 

discussão, pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Ari, cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. 

Vereadores. Comentou que é um projeto muito bom para os pacientes do nosso município que 

venham a realizar procedimentos hospitalares, vários tipos de cirurgias, sendo estes 

disponibilizados gratuitamente e com boas condições técnicas, pediu que votassem favorável ao 

Projeto e agradeceu o uso da palavra. Como ninguém mais se manifestou o Projeto foi posto e 

em votação sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente por decisão da mesa diretora 

deixa baixado o Projeto de Lei do Executivo nº 061/21 de 26 de novembro 2021, que dispõe 

sobre o quadro de cargos de pavimento efetivo do Município, e da outras providências. Dando 

continuidade com a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 062/21 de 08 de dezembro de 

2021, que Autoriza conceder desconto para pagamento de IPTU e dá outras providencias. O 

projeto foi posto em discussão pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Jaime, cumprimentou o 

Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Falou que este Projeto é de grande valia, pois ira fornecer 

um bom desconto no pagamento do IPTU, pediu que votassem favorável ao mesmo e 

agradeceu o uso da palavra. Na sequência o Sr. Presidente pediu para o Primeiro secretário 

fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 063/21 de 08 de dezembro de 2021, que 
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Autoriza conceder desconto para pagamento da taxa de fiscalização ou vistoria (alvará Anual) à 

vista e dá outras providências.  O Projeto foi posto em discussão como ninguém se manifestou 

em votação foi aprovado por unanimidade. Como não havia mais Projetos passou-se a 

indicação. O Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura da Indicação do Legislativo 

nº 036/21 de 13 de dezembro de 2021, feita pelo Vereador que abaixo subscreve Sr. Darci 

Paida, requer que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este 

providencie drenagem no campo do esporte Clube Palmeirinha. A indicação foi posta em 

discussão, pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Darci, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. 

Vereadores. Comentou que esteve no local participando de jogo de futebol, onde viu que é 

necessária fazer uma drenagem no campo, pois há muita vazão de água, dificultando a prática 

esportiva, pediu para todos votarem favorável a Indicação. Agradeceu o uso da palavra.  A 

indicação continuou em discussão como ninguém mais fez uso da palavra em votação foi 

aprovada por unanimidade. Como não havia mais proposições e nem assuntos gerais o Sr. 

Presidente pediu aos vereadores fazerem suas justificativas das diárias relativas à suas ida a 

Porto Alegre. Pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Carlos cumprimentou o Sr. Presidente e 

Srs. Vereadores. Fez a justificativa referente à sua ida e do Vereador Sr. Amarildo, relatando as 

visitas realizadas à secretaria da Agricultura e de Esportes, gabinetes dos deputados Paparico, 

Ernani Polo e Francisco Júnior, escritório dos Deputados Cherini e Afonso Hamm. Também 

agradeceram o Deputado Francisco pelo seu empenho em ajudar na liberação de um milhão de 

reais para o asfalto de 1 km até a saída que vai para Linha São Roque. Disse que para a 

agricultura tem varias emendas referentes a poços artesianos, açudes, cisternas a fundo perdido. 

Além destes, compreenderam como fazer o cadastro nos esportes e ter acesso aos recursos. 

Ainda disse que através do Vereador Sr. Darci Paida o Deputado Afonso Hamm garantiu a 

liberação de cem mil reais na área da saúde. Salientou que além destes, colocaram-se a 

disposição para ajudar o nosso Município os Deputados Paparico e Ernani Polo. Finalizou 

agradecendo o uso da palavra. O Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para 

comunicar que a ultima Sessão Ordinária do ano será realizada no dia 20 de dezembro às 

18h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 20 de dezembro de 

2021. 

 

Tiago Lorenzi                           Carlos Alberto Zangrande                          Mauri Balbinot 
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